

徐俊华

初心不变扎根基层 仁心不改甘当“守门人”

□ 全媒体记者 姚陈 王芊懿 宫向群

身边的榜样

扎根基层 以仁德收获信任

“打流食的时候一定要慢一点，不能太快，还一定要注意卫生。”这两天，随着温度的升高，栟茶镇中心卫生院内科也跟着忙碌起来，一早，徐俊华身着一袭白大褂对几名新入院的病人一一询问病情。“我妈妈一年要来住好几次院，每次我们都找徐医生，他为人特别随和，我们不懂的地方他都很耐心地给我们听。”病人家属对徐俊华连连称赞。

在一旁的徐美英老人也告诉记者，徐医生是他们的老熟人，老两口大大小小的病，每次来医院都找徐医生，“我们就是放心他，我们年纪大了记性不好，有时候吃多少药记不太清都是打电话问他，从来都没有不耐烦的。”

凭借自身的医疗技术和贴心的服务，徐俊华受到了周边患者的信赖，他的兢兢业业更成为其他医务人员学习的榜样。“每天都是提前上班，推迟下

班，对每一位前来就诊的病人都耐心负责，老百姓对他的认可度非常高，都很相信他。”同科室的医生赵剑锋告诉记者。

多年扎根基层，在徐俊华心中，患者已不再是门诊卡上的一个个名字，也不只是健康档案上的一组组数据，而是一个个身边的朋友和长辈。“基层医生不可或缺，我们能看好的病责无旁贷，没有能力看的我们也要提出转诊建议，让老百姓知道去哪里看，不要错过最佳的治疗时机。”徐俊华说。

30载坚守 以脚步送去温情

“徐主任，我妈妈今天情况不太好，你能不能抽空来帮我看一下？”中午11点，徐俊华刚忙完新入院病人的相关检查工作，就接到了一位患者家属的电话，今年90岁的老人前阵子骨折引起了并发症。吃完饭后，徐俊华顾不上休息，顶着烈日，驱车赶往病人家中。老人的儿子马建华看到徐俊华

满头大汗地赶过来，连连道谢，“我认识徐主任好多年了，七八年前我父亲生病的时候就经常麻烦他，有时候他在休息一个电话也就来了，我们全家都感激万分。”查看病情、听诊、交待用药等注意事项，徐俊华的到来让马建华一家心安了许多。

随后，徐俊华又驱车赶往另一位病人家里。“他也是我的老病号了，患有肝病10多年了，昨天打电话说腿抽筋的厉害，我正好去看一下。”15分钟的车程，徐俊华到了病人家中，经过检查，徐俊华发现病人的病情又加重了，建议尽快住院治疗。“眼睛又黄了，脚也肿得厉害，你跟你老婆商量一下，明天就要来住院，不要再拖了。”因为病人服用的药物种类较多，之前出现过吃错药的情况，临走前，徐俊华又在所有的药物包装上重新标注。

徐俊华告诉记者，1991年他从扬州医学院毕业后就被分配到栟茶镇中心卫生院工作，这一干就是32年个年头。“医生就是看病的，我从来没有觉得病人找我是负担，相反我觉得还能给我带来强烈的成就感。”徐俊华说，这么多年来，他的工作时间没有限制，下班后、双休日、节假日都可以，工作地点也没有限制，只要接到病患者的电话，都会迅速出诊。“打电话肯定是

需要你，不能去医院肯定是有难处，在我不忙的时候跑一下，其实很快的。”

治病治心 造就和谐医患关系

“血压还是有点高，再给你加一种降压片。”家住栟茶镇三星村的蔡大爷，患有众多基础疾病，行动不便。自从开展家庭医生签约服务后，徐俊华坚持每月入户上门服务，为蔡大爷更换引流装置、冲洗膀胱，并进行肢体功能康复。这样的家庭医生服务，徐俊华得空就会进行。

每个季度一次的慢性病随访，是家庭医生的基本公共卫生工作，深入管辖社区，开展义诊、随访和科普讲座已经成为徐俊华的生活常态。测血糖、量血压、听诊，一套流程下来，在徐俊华的大脑里已经生成了居民们的“健康档案”。针对签约居民年龄偏大慢病多发的特点，他充分发挥中医药特色医疗服务的优势，热心为居民开展具有中医药特色的诊疗服务，推广中医适宜技术，提供诊疗咨询，从改善生活习惯入手，受到老人们的称赞。栟茶镇所辖洋湾村、新庄村、栟南村、三星村、陈湾村、江安村、双港村都留下了他的足迹。在疫情防控工作中，徐俊华也勇担职责，认真负责做好预检分诊、核酸采样等各项工作，坚守疫情防控的第一道关卡。

县商务局开展“喜迎二十大 奋进新征程”主题党日活动

本报讯（全媒体记者 陈慧）近日，县商务局机关党委组织全体在职党员来到中共如东第一支部纪念馆，开展“喜迎二十大 奋进新征程”主题党日活动，通过重温如东党史，加强党员党性教育，进一步激发商务系统广大党员的政治热情。

党员们在纪念馆讲解员的引导下参观了各个展厅，重温艰苦的峥嵘岁月，感受先烈坚定不移的革命信念，领会如东人民一直秉承的“第一支部”精神。

纪念馆内，全体党员高举右拳，重温入党誓词，重忆入党初心，牢记党员的政治责任和初心使命，强化党员意识，切实发挥模范带头作用，永葆共产党员的先进性和政治本色，以实际行动为党旗增光添彩。

活动中，县商务局还特地为入党时间在6月15日至7月15日之间的党员安排了一场极具仪式感的“政治生日会”，并为大家发放“政治生日”贺卡。县商务局党组书记、局长冯健以“不忘初心、砥砺前行”为主题，为全体党员干部上了一堂生动的党课。冯建表示，全体党员要深刻领悟“第一支部”精神的内涵，进一步坚定理想信念、激发奋进力量，推动商务经济高质量发展，为如东“勇当长三角沿海高质量发展排头兵”作出商务部门更大的贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



近日，县未成年人保护工作领导小组办公室、文明办、民政局、教体局等单位联合举办“童绘一幅画 共祝二十大”如东县中小学“祖国好家乡美”主题绘画作品展。县实验小学500多名孩子观看了展览，一幅幅栩栩如生的绘画生动展示了祖国的发展变化及家乡的美好，进一步激发培养孩子热爱祖国、热爱家乡的情感。

全媒体记者 高玉霞 朱南州 通讯员 叶兵 摄

“早改水”显成效

长沙镇北坎村两千亩旱地首播水稻

□ 全媒体记者 万璐璐 单佳凯 冯益军



“我们一周前就开始做开秧准备了，北坎村历史上还没种过水稻呢，今年首播，各方面都很顺利！”天公作美，这几日天气晴好，位于长沙镇北坎村3标段的如东徐香家庭农场水田

内机械轰鸣，水田边是崭新的灌溉渠、车口，田地里农机手忙得热火朝天。经过村里高标准农田改造项目，这个旱田村发生了翻天覆地的变化。眼下这片田块插秧进度已过半，

预计三天之内580多亩水稻将全部移栽完毕。相隔不远，农场主徐勇的450亩水稻移栽也正收尾。

过去，北坎村的农田受配套设施和偏碱土壤的限制，只能种植玉米、大豆等旱作物，土地效益低，农业生产积极性也不高。5月底，这个村总投资3150万，占地面积6300亩的高标准农田项目全面竣工，高标准农田建设的成功推进，结束了长沙镇北坎村的“旱作”史。今夏，近2000亩水稻在这片区域首次播种，全村6个家庭农场几乎全部开秧，零星小户也赶上了“热闹”。机械轰鸣中，农户们忙碌而憧憬，对这场“首秀”寄予厚望。

今年不仅是北坎村的开秧“首秀”，也是首次转型做农场主的高向平的个人农耕“首秀”。村里成功进行了“早改水”的工程，让从事多年农机经销的他看到了转型机遇，抱着试试看的心里，他流转了一部分匹配自

有农机具规模的田地。“我从700亩田里拿出了200多亩开秧，心里是既激动又忐忑。村干部和周边的农场主给了我很多帮助。这两天移栽就结束了，看着秧苗一个个挺立在田间，心里就有希望。”高向平憧憬道。

长沙镇北坎村党总支书记陆军告诉记者，为了保障顺利开秧，近一个月来，村干部们穿梭于各自包干区域，仔细检查农业配套设施，协助农户平整土地，协调机械设备，全面提供“保姆式”服务。

长沙镇北坎村“早改水”的成功推进，将低产旱地改造成了高效良田，不仅提高了土地利用效率，也守住了粮食安全线，对助力农业增产、农民增收和乡村振兴提供有力保障。“开秧结束后，我们还要继续推进占补平衡项目，在土地整理上继续下功夫。我们的目标是将水稻面积扩充至3000亩，进一步提高我县粮食综合生产能力，丰富我县‘大粮仓’。”陆军说。

以“强县域”书写跨越赶超新篇章

（上紧接第一版）其中，农业产值65.42亿元，增长11.1%；林业产值0.78亿元，增长1.3%；牧业产值31.42亿元，增长6.2%；渔业产值79.80亿元，增长1.1%；农林牧渔服务业产值13.20亿元，增长5.3%。

招商引资谋实效 点燃县域“驱动力”

今年年初，我县就以“新春第一会”的形式，召开了“招商引资突破年”暨“营商环境提升年”动员大会，会上，县委书记陈慧宇强调要持续锤炼“只争朝夕埋头干”的务实作风，以营商环境持续优化为保障，决战突破年、大干三百天，全力以赴打赢项目招引与建设的突围战、攻坚战。

营商环境是招商引资的底气。今年，洋口港经济开发区首创“360”服务机制，即3项政务服务保障机制、6个运营保障服务机制以及实现服务0障碍机制，主要体现在项目前期论证阶段，涉审部门提前介入、靠前服务，帮办代办，摸索并建立非化工业项目“拿地即开工”通道。同时，园区开展了审批现场办公服务，走进项目部、企业一线开展审批服务，现场办公，指导企业申报相关事项，实现审批零距离，这项举措大大缩短了项目落地开工时间。

截至目前，洋口港经济开发区已开工项目5个，其中10亿元以上2个，5亿元3个。三季度计划新开工4个，其中50亿元以上1个，30亿元以上1个，20亿元以上1个，10亿元以上1个，总投资约150亿元，2022年计划新增投资40亿元。

今年各地都以“营商环境提升年”行动为契机，全力打造服务品牌，推动营商环境再优化，这也为招商引资工作增添了合力。今年以来，我县通过与招商机构国际工业地产五大行、专业招商机构等建立合作关系、聘请专业招商顾问以及建立基金招商模式等方式，深入挖掘精准招商信息；深耕长三角、珠三角和京津冀等重点区域，并出台专门招商方案，对这些区域进行集成攻坚，充分承接重点区域的产业溢出；择优配强专业化招商队伍和招商人才，制定针对性的激励政策，力争在空前激烈的周边竞争中成功突围、赢得先机。截至目前，全县已累计签约并注册亿元以上项目25个，其中5亿元以上内资项目8个，3000万美元以上外资项目8个；在手在谈总投资10亿元以上重大项目累计27个；累计实际利用外资2.33亿美元，位居全市第三。

关爱他人 关爱社会 关爱自然



绿水青山就是金山银山